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議会に対する市民アンケート調査(郵送アンケート) 

 集計結果 

 

調査方法 

①調査対象 住民基本台帳(平成30年12月31日現在搭載)から無作為抽出した満 18歳以上の市民2,000人 

 ②調査方法 郵送によるアンケート調査票の配布、回収 

 ③調査期間 平成 31年 1月 29日(郵便局持込日)～平成 31年 3月 31日到着分まで集計 

 

 

調査票回収状況  

回収率３２．４％（回収：６４８通／発送：２，０００通） 

 
 

集計結果 

 

 

【全体】 【年齢】

回収数 送付数 回収率 回収数 送付数 回収率

全体 648 2,000 32.4% 18～19歳 15 48 31.3%

20代 33 235 14.0%

【性別】 30代 62 284 21.8%

回収数 送付数 回収率 40代 92 359 25.6%

男性 283 1,000 28.3% 50代 111 337 32.9%

女性 360 1,000 36.0% 60代 163 377 43.2%

その他 1 0 - 70代以上 168 360 46.7%

無回答 4 0 - 無回答 4 0 -

計 648 2,000 32.4% 計 648 2,000 32.4%

問１．あなたの性別は。

回答数 パーセンテージ

 1 男性 283 43.7%

 2 女性 360 55.6%

 3 その他 1 0.2%

99 無回答 4 0.6%

総計 648 100.0%

問２．あなたの年齢は。 問３．あなたの職業は。

回答数 パーセンテージ 回答数 パーセンテージ

 1 ２０歳未満 15 2.3%  1 会社員 153 23.6%

 2 ２０代 33 5.1%  2 公務員 40 6.2%

 3 ３０代 62 9.6%  3 農林漁業 3 0.5%

 4 ４０代 92 14.2%  4 自営業 30 4.6%

 5 ５０代 111 17.1%  5 専業主婦(夫) 91 14.0%

 6 ６０代 163 25.2%  6 非正規 117 18.1%

 7 ７０代以上 168 25.9%  7 学生 23 3.5%

99 無回答 4 0.6%  8 無職 163 25.2%

総計 648 100.0%  9 その他 19 2.9%

99 無回答 9 1.4%

総計 648 100.0%
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問４．あなたは市議会に関心がありますか。 

 

 

1 ある

9.4%

2 まあある

25.2%

3 どちらとも

言えない

25.9%

4 あまりない

27.5%

5 ない

11.0%

99 無回答

1.1%

問４全体

1 ある

2 まあある

3 どちらとも

言えない

4 あまりない

5 ない

99 無回答

【性別】

■回答数

1 ある 2 まあある 3 どちらとも 言えない 4 あまりない 5 ない 99 無回答 総計

 1 男性 43 75 66 64 34 1 283

 2 女性 17 87 100 113 37 6 360

 3 その他 0 0 1 0 0 0 1

99 無回答 1 1 1 1 0 0 4

総計 61 163 168 178 71 7 648

■パーセンテージ

1 ある 2 まあある 3 どちらとも 言えない 4 あまりない 5 ない 99 無回答 総計

 1 男性 15.2% 26.5% 23.3% 22.6% 12.0% 0.4% 100.0%

 2 女性 4.7% 24.2% 27.8% 31.4% 10.3% 1.7% 100.0%

 3 その他 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

99 無回答 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 9.4% 25.2% 25.9% 27.5% 11.0% 1.1% 100.0%

【年齢】

■回答数

1 ある 2 まあある 3 どちらとも 言えない 4 あまりない 5 ない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 1 5 1 4 4 0 15

 2 ２０代 0 4 6 8 15 0 33

 3 ３０代 2 10 17 22 11 0 62

 4 ４０代 4 24 26 28 9 1 92

 5 ５０代 12 25 37 28 7 2 111

 6 ６０代 20 42 43 41 13 4 163

 7 ７０代以上 21 52 37 46 12 0 168

99 無回答 1 1 1 1 0 0 4

総計 61 163 168 178 71 7 648

■パーセンテージ

1 ある 2 まあある 3 どちらとも 言えない 4 あまりない 5 ない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 6.7% 33.3% 6.7% 26.7% 26.7% 0.0% 100.0%

 2 ２０代 0.0% 12.1% 18.2% 24.2% 45.5% 0.0% 100.0%

 3 ３０代 3.2% 16.1% 27.4% 35.5% 17.7% 0.0% 100.0%

 4 ４０代 4.3% 26.1% 28.3% 30.4% 9.8% 1.1% 100.0%

 5 ５０代 10.8% 22.5% 33.3% 25.2% 6.3% 1.8% 100.0%

 6 ６０代 12.3% 25.8% 26.4% 25.2% 8.0% 2.5% 100.0%

 7 ７０代以上 12.5% 31.0% 22.0% 27.4% 7.1% 0.0% 100.0%

99 無回答 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 9.4% 25.2% 25.9% 27.5% 11.0% 1.1% 100.0%
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問５．あなたは市議会の本会議・委員会を傍聴したことがありますか。 

 

 

1 各会期に１回以上

0.3%

2 年に数回

1.4% 3 年に１回程度

1.1%

4 ほとんど

ない

10.3%

5 ない

86.7%

99 無回答

0.2%

問５全体

1 各会期に１回以上

2 年に数回

3 年に１回程度

4 ほとんどない

5 ない

99 無回答

【性別】

■回答数

1 各会期に１回以上 2 年に数回 3 年に１回程度 4 ほとんどない 5 ない 99 無回答 総計

 1 男性 2 8 2 34 236 1 283

 2 女性 0 1 5 33 321 0 360

 3 その他 0 0 0 0 1 0 1

99 無回答 0 0 0 0 4 0 4

総計 2 9 7 67 562 1 648

■パーセンテージ

1 各会期に１回以上 2 年に数回 3 年に１回程度 4 ほとんどない 5 ない 99 無回答 総計

 1 男性 0.7% 2.8% 0.7% 12.0% 83.4% 0.4% 100.0%

 2 女性 0.0% 0.3% 1.4% 9.2% 89.2% 0.0% 100.0%

 3 その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

総計 0.3% 1.4% 1.1% 10.3% 86.7% 0.2% 100.0%

【年齢】

■回答数

1 各会期に１回以上 2 年に数回 3 年に１回程度 4 ほとんどない 5 ない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 0 0 0 0 15 0 15

 2 ２０代 1 1 0 1 30 0 33

 3 ３０代 0 1 0 4 57 0 62

 4 ４０代 0 1 1 5 85 0 92

 5 ５０代 0 0 2 8 101 0 111

 6 ６０代 1 1 0 19 141 1 163

 7 ７０代以上 0 4 4 30 130 0 168

99 無回答 0 1 0 0 3 0 4

総計 2 9 7 67 562 1 648

■パーセンテージ

1 各会期に１回以上 2 年に数回 3 年に１回程度 4 ほとんどない 5 ない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

 2 ２０代 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 90.9% 0.0% 100.0%

 3 ３０代 0.0% 1.6% 0.0% 6.5% 91.9% 0.0% 100.0%

 4 ４０代 0.0% 1.1% 1.1% 5.4% 92.4% 0.0% 100.0%

 5 ５０代 0.0% 0.0% 1.8% 7.2% 91.0% 0.0% 100.0%

 6 ６０代 0.6% 0.6% 0.0% 11.7% 86.5% 0.6% 100.0%

 7 ７０代以上 0.0% 2.4% 2.4% 17.9% 77.4% 0.0% 100.0%

99 無回答 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 100.0%

総計 0.3% 1.4% 1.1% 10.3% 86.7% 0.2% 100.0%
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問６．あなたは市議会の本会議をケーブルテレビ（中海テレビ）で視聴したことがありますか。 

 

 

1 各会期に１

回以上

1.9%

2 年に数回

9.3%

3 年に１回程

度

5.9%

4 ほとんどな

い

17.6%

5 ない

65.4%

99 無回答

0.0%

問６全体

1 各会期に１回以上

2 年に数回

3 年に１回程度

4 ほとんどない

5 ない

99 無回答

【性別】

■回答数

1 各会期に１回以上 2 年に数回 3 年に１回程度 4 ほとんどない 5 ない 99 無回答 総計

 1 男性 5 34 16 52 176 0 283

 2 女性 7 26 22 61 244 0 360

 3 その他 0 0 0 1 0 0 1

99 無回答 0 0 0 0 4 0 4

総計 12 60 38 114 424 0 648

■パーセンテージ

1 各会期に１回以上 2 年に数回 3 年に１回程度 4 ほとんどない 5 ない 99 無回答 総計

 1 男性 1.8% 12.0% 5.7% 18.4% 62.2% 0.0% 100.0%

 2 女性 1.9% 7.2% 6.1% 16.9% 67.8% 0.0% 100.0%

 3 その他 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

総計 1.9% 9.3% 5.9% 17.6% 65.4% 0.0% 100.0%

【年齢】

■回答数

1 各会期に１回以上 2 年に数回 3 年に１回程度 4 ほとんどない 5 ない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 0 1 1 1 12 0 15

 2 ２０代 1 1 0 4 27 0 33

 3 ３０代 1 2 3 8 48 0 62

 4 ４０代 0 4 3 16 69 0 92

 5 ５０代 1 12 7 26 65 0 111

 6 ６０代 2 27 13 26 95 0 163

 7 ７０代以上 7 12 11 33 105 0 168

99 無回答 0 1 0 0 3 0 4

総計 12 60 38 114 424 0 648

■パーセンテージ

1 各会期に１回以上 2 年に数回 3 年に１回程度 4 ほとんどない 5 ない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 80.0% 0.0% 100.0%

 2 ２０代 3.0% 3.0% 0.0% 12.1% 81.8% 0.0% 100.0%

 3 ３０代 1.6% 3.2% 4.8% 12.9% 77.4% 0.0% 100.0%

 4 ４０代 0.0% 4.3% 3.3% 17.4% 75.0% 0.0% 100.0%

 5 ５０代 0.9% 10.8% 6.3% 23.4% 58.6% 0.0% 100.0%

 6 ６０代 1.2% 16.6% 8.0% 16.0% 58.3% 0.0% 100.0%

 7 ７０代以上 4.2% 7.1% 6.5% 19.6% 62.5% 0.0% 100.0%

99 無回答 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 100.0%

総計 1.9% 9.3% 5.9% 17.6% 65.4% 0.0% 100.0%
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問７．あなたは市議会だより「つなぐ」を読んだことがありますか。 

 

 

1 毎回読む

14.8%

2 ときどき読む

16.8%

3 読んだこと

はある

34.9%

4 読んだこと

はない

14.2%

5 知らない

19.3%

99 無回答

0.0%

問７全体

1 毎回読む

2 ときどき読む

3 読んだことはある

4 読んだことはない

5 知らない

99 無回答

【性別】

■回答数

1 毎回読む 2 ときどき読む 3 読んだことはある 4 読んだことはない 5 知らない 99 無回答 総計

 1 男性 48 50 87 38 60 0 283

 2 女性 48 58 137 54 63 0 360

 3 その他 0 0 1 0 0 0 1

99 無回答 0 1 1 0 2 0 4

総計 96 109 226 92 125 0 648

■パーセンテージ

1 毎回読む 2 ときどき読む 3 読んだことはある 4 読んだことはない 5 知らない 99 無回答 総計

 1 男性 17.0% 17.7% 30.7% 13.4% 21.2% 0.0% 100.0%

 2 女性 13.3% 16.1% 38.1% 15.0% 17.5% 0.0% 100.0%

 3 その他 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

99 無回答 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

総計 14.8% 16.8% 34.9% 14.2% 19.3% 0.0% 100.0%

【年齢】

■回答数

1 毎回読む 2 ときどき読む 3 読んだことはある 4 読んだことはない 5 知らない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 1 0 2 2 10 0 15

 2 ２０代 1 0 5 4 23 0 33

 3 ３０代 2 7 20 13 20 0 62

 4 ４０代 8 22 25 21 16 0 92

 5 ５０代 14 12 44 25 16 0 111

 6 ６０代 26 30 71 14 22 0 163

 7 ７０代以上 44 36 58 13 17 0 168

99 無回答 0 2 1 0 1 0 4

総計 96 109 226 92 125 0 648

■パーセンテージ

1 毎回読む 2 ときどき読む 3 読んだことはある 4 読んだことはない 5 知らない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 6.7% 0.0% 13.3% 13.3% 66.7% 0.0% 100.0%

 2 ２０代 3.0% 0.0% 15.2% 12.1% 69.7% 0.0% 100.0%

 3 ３０代 3.2% 11.3% 32.3% 21.0% 32.3% 0.0% 100.0%

 4 ４０代 8.7% 23.9% 27.2% 22.8% 17.4% 0.0% 100.0%

 5 ５０代 12.6% 10.8% 39.6% 22.5% 14.4% 0.0% 100.0%

 6 ６０代 16.0% 18.4% 43.6% 8.6% 13.5% 0.0% 100.0%

 7 ７０代以上 26.2% 21.4% 34.5% 7.7% 10.1% 0.0% 100.0%

99 無回答 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

総計 14.8% 16.8% 34.9% 14.2% 19.3% 0.0% 100.0%
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問８．あなたは今の市議会を総合的にみて評価できると思いますか。 

 

 

 

1 思う

1.5%

2 まあ思う

13.7%

3 どちらとも言えない

51.9%

4 あまり思わない

19.4%

5 思わない

11.4%

99 無回答

2.0%
問８全体

1 思う

2 まあ思う

3 どちらとも言えない

4 あまり思わない

5 思わない

99 無回答

【性別】

■回答数

1 思う 2 まあ思う 3 どちらとも言えない 4 あまり思わない 5 思わない 99 無回答 総計

 1 男性 8 48 134 49 40 4 283

 2 女性 2 41 198 77 33 9 360

 3 その他 0 0 3 0 1 0 4

99 無回答 0 0 1 0 0 0 1

総計 10 89 336 126 74 13 648

■パーセンテージ

1 思う 2 まあ思う 3 どちらとも言えない 4 あまり思わない 5 思わない 99 無回答 総計

 1 男性 2.8% 17.0% 47.3% 17.3% 14.1% 1.4% 100.0%

 2 女性 0.6% 11.4% 55.0% 21.4% 9.2% 2.5% 100.0%

 3 その他 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 1.5% 13.7% 51.9% 19.4% 11.4% 2.0% 100.0%

【年齢】

■回答数

1 思う 2 まあ思う 3 どちらとも言えない 4 あまり思わない 5 思わない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 0 2 10 0 3 0 15

 2 ２０代 0 0 17 7 9 0 33

 3 ３０代 2 6 36 9 8 1 62

 4 ４０代 1 7 53 23 7 1 92

 5 ５０代 3 12 64 15 16 1 111

 6 ６０代 1 25 79 32 18 8 163

 7 ７０代以上 3 37 74 40 12 2 168

99 無回答 0 0 3 0 1 0 4

総計 10 89 336 126 74 13 648

■パーセンテージ

1 思う 2 まあ思う 3 どちらとも言えない 4 あまり思わない 5 思わない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 0.0% 13.3% 66.7% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%

 2 ２０代 0.0% 0.0% 51.5% 21.2% 27.3% 0.0% 100.0%

 3 ３０代 3.2% 9.7% 58.1% 14.5% 12.9% 1.6% 100.0%

 4 ４０代 1.1% 7.6% 57.6% 25.0% 7.6% 1.1% 100.0%

 5 ５０代 2.7% 10.8% 57.7% 13.5% 14.4% 0.9% 100.0%

 6 ６０代 0.6% 15.3% 48.5% 19.6% 11.0% 4.9% 100.0%

 7 ７０代以上 1.8% 22.0% 44.0% 23.8% 7.1% 1.2% 100.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

総計 1.5% 13.7% 51.9% 19.4% 11.4% 2.0% 100.0%
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問９．あなたは市議会の果たすべき役割といわれる、以下の項目 A～D について、日頃どのように感じていますか

（満足度）。またどのくらい重要だと思いますか（重要度）。満足度・重要度それぞれについて、あなたの考

えに最も近いものを 1～5から 1つ選んでください。  

  

   

 

 

 

 

＜満足度＞

低い 高い

1 2 3 4 5

59 106 354 60 17 52 648

9.1% 16.4% 54.6% 9.3% 2.6% 8.0% 100.0%

59 115 344 61 8 61 648

9.1% 17.7% 53.1% 9.4% 1.2% 9.4% 100.0%

70 123 320 65 9 61 648

10.8% 19.0% 49.4% 10.0% 1.4% 9.4% 100.0%

81 121 322 62 14 48 648

12.5% 18.7% 49.7% 9.6% 2.2% 7.4% 100.0%

＜重要度＞

低い 高い

1 2 3 4 5

23 29 176 161 196 63 648

3.5% 4.5% 27.2% 24.8% 30.2% 9.7% 100.0%

27 30 186 159 179 67 648

4.2% 4.6% 28.7% 24.5% 27.6% 10.3% 100.0%

25 33 150 152 224 64 648

3.9% 5.1% 23.1% 23.5% 34.6% 9.9% 100.0%

28 27 158 149 227 59 648

4.3% 4.2% 24.4% 23.0% 35.0% 9.1% 100.0%

C 市民意見の市政への反映

D 市民への説明責任・情報提供

無回答 総計

A 市長や行政に対するチェック

B 条例の制定・政策提言

B 条例の制定・政策提言

C 市民意見の市政への反映

D 市民への説明責任・情報提供

無回答 総計

A 市長や行政に対するチェック
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問 10．問９の A～Dのうち、あなたが最も重要であると思う議会の機能は何ですか。1つ選んでください。 

 

 

A 市長や行政に

対するチェック. 11.9%

B 条例の制定・

政策提言. 11.0%

C 市民意見の

市政への反映. 47.7%

D 市民への説明

責任・情報提供. 25.2%

F 無回答. 4.3%
問10全体

A 市長や行政に

対するチェック

B 条例の制定・

政策提言

C 市民意見の

市政への反映

D 市民への説明

責任・情報提供

F 無回答

【性別】

■回答数

A 市長や行政に

対するチェック

B 条例の制定・

政策提言

C 市民意見の

市政への反映

D 市民への説明

責任・情報提供
F 無回答 総計

 1 男性 41 38 125 69 10 283

 2 女性 36 33 180 93 18 360

 3 その他 0 0 1 0 0 1

99 無回答 0 0 3 1 0 4

総計 77 71 309 163 28 648

■パーセンテージ

A 市長や行政に

対するチェック

B 条例の制定・

政策提言

C 市民意見の

市政への反映

D 市民への説明

責任・情報提供
F 無回答 総計

 1 男性 14.5% 13.4% 44.2% 24.4% 3.5% 100.0%

 2 女性 10.0% 9.2% 50.0% 25.8% 5.0% 100.0%

 3 その他 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 100.0%

総計 11.9% 11.0% 47.7% 25.2% 4.3% 100.0%

【年齢】

■回答数

A 市長や行政に

対するチェック

B 条例の制定・

政策提言

C 市民意見の

市政への反映

D 市民への説明

責任・情報提供
F 無回答 総計

 1 ２０歳未満 0 1 7 7 0 15

 2 ２０代 3 3 21 5 1 33

 3 ３０代 7 5 31 17 2 62

 4 ４０代 5 11 51 23 2 92

 5 ５０代 14 13 59 23 2 111

 6 ６０代 26 21 69 41 6 163

 7 ７０代以上 22 17 69 45 15 168

99 無回答 0 0 2 2 0 4

総計 77 71 309 163 28 648

■パーセンテージ

A 市長や行政に

対するチェック

B 条例の制定・

政策提言

C 市民意見の

市政への反映

D 市民への説明

責任・情報提供
F 無回答 総計

 1 ２０歳未満 0.0% 6.7% 46.7% 46.7% 0.0% 100.0%

 2 ２０代 9.1% 9.1% 63.6% 15.2% 3.0% 100.0%

 3 ３０代 11.3% 8.1% 50.0% 27.4% 3.2% 100.0%

 4 ４０代 5.4% 12.0% 55.4% 25.0% 2.2% 100.0%

 5 ５０代 12.6% 11.7% 53.2% 20.7% 1.8% 100.0%

 6 ６０代 16.0% 12.9% 42.3% 25.2% 3.7% 100.0%

 7 ７０代以上 13.1% 10.1% 41.1% 26.8% 8.9% 100.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

総計 11.9% 11.0% 47.7% 25.2% 4.3% 100.0%
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問 11．現在の市議会の議員定数は 16名ですが、どう思いますか。あなたの考えに最も近いものを選んでください。

また、それについて意見がありましたらお書きください。  

 

 

1 多い

18.7%

2 やや多い

28.7%

3 適当

44.1%

4 やや少ない

3.7%

5 少ない

0.8% 99 無回答

4.0%

問11全体

1 多い

2 やや多い

3 適当

4 やや少ない

5 少ない

99 無回答

【性別】

■回答数

1 多い 2 やや多い 3 適当 4 やや少ない 5 少ない 99 無回答 総計

 1 男性 57 77 129 13 2 5 283

 2 女性 63 108 155 11 3 20 360

 3 その他 0 0 1 0 0 0 1

99 無回答 1 1 1 0 0 1 4

総計 121 186 286 24 5 26 648

■パーセンテージ

1 多い 2 やや多い 3 適当 4 やや少ない 5 少ない 99 無回答 総計

 1 男性 20.1% 27.2% 45.6% 4.6% 0.7% 1.8% 100.0%

 2 女性 17.5% 30.0% 43.1% 3.1% 0.8% 5.6% 100.0%

 3 その他 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

99 無回答 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

総計 18.7% 28.7% 44.1% 3.7% 0.8% 4.0% 100.0%

【年齢】

■回答数

1 多い 2 やや多い 3 適当 4 やや少ない 5 少ない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 2 1 10 1 0 1 15

 2 ２０代 9 5 16 2 0 1 33

 3 ３０代 12 12 34 1 1 2 62

 4 ４０代 11 22 54 2 1 2 92

 5 ５０代 21 42 41 4 0 3 111

 6 ６０代 43 50 60 6 1 3 163

 7 ７０代以上 22 54 69 8 2 13 168

99 無回答 1 0 2 0 0 1 4

総計 121 186 286 24 5 26 648

■パーセンテージ

1 多い 2 やや多い 3 適当 4 やや少ない 5 少ない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 13.3% 6.7% 66.7% 6.7% 0.0% 6.7% 100.0%

 2 ２０代 27.3% 15.2% 48.5% 6.1% 0.0% 3.0% 100.0%

 3 ３０代 19.4% 19.4% 54.8% 1.6% 1.6% 3.2% 100.0%

 4 ４０代 12.0% 23.9% 58.7% 2.2% 1.1% 2.2% 100.0%

 5 ５０代 18.9% 37.8% 36.9% 3.6% 0.0% 2.7% 100.0%

 6 ６０代 26.4% 30.7% 36.8% 3.7% 0.6% 1.8% 100.0%

 7 ７０代以上 13.1% 32.1% 41.1% 4.8% 1.2% 7.7% 100.0%

99 無回答 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

総計 18.7% 28.7% 44.1% 3.7% 0.8% 4.0% 100.0%
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問 12．現在の市議会の議員報酬は 385,200円ですが、どう思いますか。あなたの考えに最も近いものを選んでくだ

さい。また、それについて意見がありましたらお書きください。  

 

 

1 多い

25.3%

2 やや多い

25.8%

3 適当

38.4%

4 やや少ない

4.5%

5 少ない

1.4%

99 無回答

4.6%

問12全体

1 多い

2 やや多い

3 適当

4 やや少ない

5 少ない

99 無回答

【性別】

■回答数

1 多い 2 やや多い 3 適当 4 やや少ない 5 少ない 99 無回答 総計

 1 男性 60 63 119 25 7 9 283

 2 女性 102 103 129 4 2 20 360

 3 その他 1 0 0 0 0 0 1

99 無回答 1 1 1 0 0 1 4

総計 164 167 249 29 9 30 648

■パーセンテージ

1 多い 2 やや多い 3 適当 4 やや少ない 5 少ない 99 無回答 総計

 1 男性 21.2% 22.3% 42.0% 8.8% 2.5% 3.2% 100.0%

 2 女性 28.3% 28.6% 35.8% 1.1% 0.6% 5.6% 100.0%

 3 その他 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

99 無回答 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

総計 25.3% 25.8% 38.4% 4.5% 1.4% 4.6% 100.0%

【年齢】

■回答数

1 多い 2 やや多い 3 適当 4 やや少ない 5 少ない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 1 4 8 1 1 0 15

 2 ２０代 7 8 13 3 0 2 33

 3 ３０代 12 17 27 3 1 2 62

 4 ４０代 17 17 52 3 1 2 92

 5 ５０代 37 31 33 5 2 3 111

 6 ６０代 60 34 56 5 3 5 163

 7 ７０代以上 29 55 59 9 1 15 168

99 無回答 1 1 1 0 0 1 4

総計 164 167 249 29 9 30 648

■パーセンテージ

1 多い 2 やや多い 3 適当 4 やや少ない 5 少ない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 6.7% 26.7% 53.3% 6.7% 6.7% 0.0% 100.0%

 2 ２０代 21.2% 24.2% 39.4% 9.1% 0.0% 6.1% 100.0%

 3 ３０代 19.4% 27.4% 43.5% 4.8% 1.6% 3.2% 100.0%

 4 ４０代 18.5% 18.5% 56.5% 3.3% 1.1% 2.2% 100.0%

 5 ５０代 33.3% 27.9% 29.7% 4.5% 1.8% 2.7% 100.0%

 6 ６０代 36.8% 20.9% 34.4% 3.1% 1.8% 3.1% 100.0%

 7 ７０代以上 17.3% 32.7% 35.1% 5.4% 0.6% 8.9% 100.0%

99 無回答 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

総計 25.3% 25.8% 38.4% 4.5% 1.4% 4.6% 100.0%
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問 13．現在の市議会の政務活動費議員 1 人あたり月額 20,000 円ですが、どう思いますか。あなたの考えに最も近

いものを選んでください。また、それについて意見がありましたらお書きください。  

 

 

1 多い

12.7%

2 やや多い

12.0%

3 適当

50.0%

4 やや少ない

12.7%

5 少ない

5.6%

99 無回答

7.1%

問13全体

1 多い

2 やや多い

3 適当

4 やや少ない

5 少ない

99 無回答

【性別】

■回答数

1 多い 2 やや多い 3 適当 4 やや少ない 5 少ない 99 無回答 総計

 1 男性 31 23 135 49 28 17 283

 2 女性 49 54 188 32 8 29 360

 3 その他 0 0 1 0 0 0 1

99 無回答 2 1 0 1 0 0 4

総計 82 78 324 82 36 46 648

■パーセンテージ

1 多い 2 やや多い 3 適当 4 やや少ない 5 少ない 99 無回答 総計

 1 男性 11.0% 8.1% 47.7% 17.3% 9.9% 6.0% 100.0%

 2 女性 13.6% 15.0% 52.2% 8.9% 2.2% 8.1% 100.0%

 3 その他 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

99 無回答 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 12.7% 12.0% 50.0% 12.7% 5.6% 7.1% 100.0%

【年齢】

■回答数

1 多い 2 やや多い 3 適当 4 やや少ない 5 少ない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 1 0 10 3 1 0 15

 2 ２０代 5 3 18 4 0 3 33

 3 ３０代 5 10 34 3 5 5 62

 4 ４０代 7 12 53 12 5 3 92

 5 ５０代 17 12 52 15 8 7 111

 6 ６０代 34 15 70 23 9 12 163

 7 ７０代以上 11 25 86 22 8 16 168

99 無回答 2 1 1 0 0 0 4

総計 82 78 324 82 36 46 648

■パーセンテージ

1 多い 2 やや多い 3 適当 4 やや少ない 5 少ない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 6.7% 0.0% 66.7% 20.0% 6.7% 0.0% 100.0%

 2 ２０代 15.2% 9.1% 54.5% 12.1% 0.0% 9.1% 100.0%

 3 ３０代 8.1% 16.1% 54.8% 4.8% 8.1% 8.1% 100.0%

 4 ４０代 7.6% 13.0% 57.6% 13.0% 5.4% 3.3% 100.0%

 5 ５０代 15.3% 10.8% 46.8% 13.5% 7.2% 6.3% 100.0%

 6 ６０代 20.9% 9.2% 42.9% 14.1% 5.5% 7.4% 100.0%

 7 ７０代以上 6.5% 14.9% 51.2% 13.1% 4.8% 9.5% 100.0%

99 無回答 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 12.7% 12.0% 50.0% 12.7% 5.6% 7.1% 100.0%
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問 14．あなたは、今後、市議会議員選挙に立候補したいと思いますか。 

 

 

1 思う

1.2% 2 まあ思う

0.5%

3 あまり思わない

9.9%

4 思わない

88.0%

99 無回答

0.5%

問14全体

1 思う

2 まあ思う

3 あまり思わない

4 思わない

99 無回答

【性別】

■回答数

1 思う 2 まあ思う 3 あまり思わない 4 思わない 99 無回答 総計

 1 男性 6 2 43 231 1 283

 2 女性 2 1 21 334 2 360

 3 その他 0 0 0 1 0 1

99 無回答 0 0 0 4 0 4

総計 8 3 64 570 3 648

■パーセンテージ

1 思う 2 まあ思う 3 あまり思わない 4 思わない 99 無回答 総計

 1 男性 2.1% 0.7% 15.2% 81.6% 0.4% 100.0%

 2 女性 0.6% 0.3% 5.8% 92.8% 0.6% 100.0%

 3 その他 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

総計 1.2% 0.5% 9.9% 88.0% 0.5% 100.0%

【年齢】

■回答数

1 思う 2 まあ思う 3 あまり思わない 4 思わない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 2 0 3 10 0 15

 2 ２０代 1 0 3 29 0 33

 3 ３０代 0 2 9 51 0 62

 4 ４０代 1 1 12 78 0 92

 5 ５０代 2 0 15 94 0 111

 6 ６０代 1 0 17 145 0 163

 7 ７０代以上 1 0 5 159 3 168

99 無回答 0 0 0 4 0 4

総計 8 3 64 570 3 648

■パーセンテージ

1 思う 2 まあ思う 3 あまり思わない 4 思わない 99 無回答 総計

 1 ２０歳未満 13.3% 0.0% 20.0% 66.7% 0.0% 100.0%

 2 ２０代 3.0% 0.0% 9.1% 87.9% 0.0% 100.0%

 3 ３０代 0.0% 3.2% 14.5% 82.3% 0.0% 100.0%

 4 ４０代 1.1% 1.1% 13.0% 84.8% 0.0% 100.0%

 5 ５０代 1.8% 0.0% 13.5% 84.7% 0.0% 100.0%

 6 ６０代 0.6% 0.0% 10.4% 89.0% 0.0% 100.0%

 7 ７０代以上 0.6% 0.0% 3.0% 94.6% 1.8% 100.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

総計 1.2% 0.5% 9.9% 88.0% 0.5% 100.0%
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問 15．問 14で「③あまり思わない」「④思わない」と回答された方にお聞きします。なぜそう思いますか。 

   あなたの考えに当てはまるものを 3つまで選んでください。 

 

 

 

 

 

※ 問 11（議員定数関係）、問 12（議員報酬関係）、問 13（政務活動費関係）、問 15（市議選に立候補しない理

由：その他）、問 16（自由記述）の記述意見については、別冊「議会に対する市民アンケート調査(郵送ア

ンケート) 記述意見」にまとめて掲載しています。 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問14で「③あまり思わない」と回答した人数 64人

 問14で「④思わない」と回答した人数 570人

計 634人

回答数合計 パーセンテージ

① 議会や政治に関心が無い 207 32.6%

② 政治（家）に対するイメージが悪い 207 32.6%

③ 市議会議員の仕事が分からない 205 32.3%

④ 市議会議員の仕事に魅力を感じない 300 47.3%

⑤ 市議会議員の報酬などの待遇に魅力を感じない（生活への不安がある） 50 7.9%

⑥ いまの仕事と両立できない 159 25.1%

⑦ 落選するリスクがある 99 15.6%

⑧ 家族や周囲の反対がある 82 12.9%

⑨ 選挙のやり方が分からない 47 7.4%

⑩ その他 134 21.1%
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議会に対する市民アンケート調査(街頭アンケート) 

集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

【実施日時】

平成３１年２月３日（日）　１０：００～１２：００

【実施場所】

丸合境港ターミナル店、ＰＬＡＮＴ－５境港店

【調査項目（２項目）】

・現在の議員報酬（３８５，２００円）について

・現在の議員定数（１６人）について

【調査結果】 単位：人

高い 適当 安い 未回答 計 多い 適当 少ない 未回答 計

丸合境港ターミナル店 7 49 75 33 0 157 30 104 23 0 157

ＰＬＡＮＴ－５境港店 7 60 101 16 2 179 49 122 8 0 179

合計 14 109 176 49 2 336 79 226 31 0 336

出席
議員数

議員報酬 議員定数


